

## 中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月28日电 中共中央政治局7月28日召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作，审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作，疫情防控取得积极成效，经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力，成绩值得充分肯定。同时，当前经济运行面临一些突出矛盾和问题，要保持战略定力，坚定做好自己的事。

会议强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，巩固经济回升向好趋势，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。

会议指出，坚持就是胜利。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。对疫情防控和经济社会发展的关系，要综合看、系统看、长远看，特别是要从政治上看、算政治账。要坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，出现了疫情必须立即严格防控，该管的要坚决管住，决不能松懈厌战。要坚决认真贯彻党中央确定的新冠肺炎防控政策举措，保证影响经济社会发展的重点功能有序运转，该保的要坚决保住。要做好病毒变异跟踪和新疫苗新药物研发。

会议强调，宏观政策要在扩大需求上积极作为。财政货币政策要有效弥补社会需求不足。用好地方政府专项债券资金，支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕，加大对企业的信贷支持，用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性、国际竞争力，畅通交通物流，优化国内产业链布局，支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

会议指出，要全方位守住安全底线。要强化粮食安全保障，提升能源资源供应保障能力，大力度规划建设新能源供给消纳体系。要稳定房地产市场，坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，因城施策用足用好政策工具箱，支持刚性和改善性住房需求，压实地方政府责任，保交楼、稳民生。要保持金融市场总体稳定，妥善化解一些地方村镇银行风险，严厉打击金融犯罪。要压实安全生产责任。

会议指出，要以改革开放为经济发展增动力。要继续实施国企改革三年行动方案。要推动平台经济规范健康持续发展，完成平台经济专项整治，对平台经济实施常态化监管，集中推出一批“绿灯”投资案例。要积极促进出口、扩大进口，做好技术、外资引进工作，推动共建“一带一路”高质量发展。

会议强调，要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活，做好高校毕业生等重点群体就业工作。

会议要求，要充分调动各方面积极性。各地区各部门要切实负起责任，各级领导班子要以饱满精神状态开展工作，领导干部要敢为善为。经济大省要勇挑大梁，有条件的省份要力争完成经济社会发展预期目标。要发挥企业和企业家能动性，营造好的政策和制度环境，让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。

会议指出，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，巡视工作不断深化发展，十九届中央第九轮巡视集中巡视中央和国家机关，如期完成了党章规定的巡视全覆盖任务，凸显了我们党勇于自我革命的鲜明品格，体现了党内监督无例外的坚定立场。从巡视看，中央和国家机关不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，呈现出认真负责、积极向上的良好状态，各项工作取得新成效。同时，巡视也发现了一些问题，要高度重视，认真抓好整改。

►(下转2版①)

## 习近平同美国总统拜登通电话

新华社北京7月28日电 国家主席习近平7月28日晚应约同美国总统拜登通话。两国元首就中美关系以及双方关心的问题进行了坦率沟通和交流。

习近平指出，当前，世界动荡和变革两种趋势持续演进，发展和安全两大赤字不断凸显。面对变乱交织的世界，国际社会和各国人民都期待中美两国发挥引领作用，维护世界和平安全，促进全球发展繁荣。这是中美两个大国职责所在。

习近平强调，从战略竞争的视角看待和定义中美关系，把中国视为最主要对手和最严峻的长期挑战，是对中美关系的误判和中国发展的误读，会对两国

人民和国际社会产生误导。双方要保持各层级沟通，用好现有沟通渠道，推动双方合作。当前全球经济形势充满挑战。中美应该就宏观经济政策协调、维护全球产业链供应链稳定、保障全球能源和粮食安全等重大问题保持沟通，违背规律搞脱钩断链，无助于提振美国经济，也将使世界经济变得更加脆弱。双方要推动地区热点问题撤火降温，助力世界尽快摆脱新冠疫情，走出经济滞胀困局和衰退风险，维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序。

习近平重点阐述了中方在台湾问题上的原则立场。习近平强调，台湾问题是

历史经纬明明白白，两岸同属一个中国的事实和现状清楚。中美三个联合公报是双方的政治承诺，一个中国原则是中美关系的政治基础。我们坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，绝不为任何形式的“台独”势力留下任何空间。中国政府和中国人民在台湾问题上的立场是一以贯之的，坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。民意不可违，玩火必自焚。希望美方看清楚这一点。美方应该言行一致恪守一个中国原则，履行中美三个联合公报。

►(下转2版④)

## 习近平向中国共产党与世界马克思主义政党论坛致贺信

24版

## 省十三届人大常委会第三十二次会议闭幕

张庆伟出席会议

湖南日报7月28日讯（全媒体记者

陈奕樊 邓晶琎）28日下午，省十三届人大常委会第三十二次会议在长沙闭幕。会议表决通过了有关法规案、决定决议案和人事任免案。省委书记、省人大常委会主任张庆伟出席会议。

省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉主持会议，副主任谢建辉、张剑飞、杨维刚、周农、彭国甫、陈文浩出席会议。省人民政府副省长李建中，省高级人民法院院长田立

文，省人民检察院检察长叶晓颖列席会议。会议表决通过了《湖南省通用航空条例》《张家界市旅游市场秩序管理规定》《永州市文明行为促进条例》《湖南省预算审查监督条例》《湖南省安全生产条例》；表决通过了湖南省人民代表大会常务委员会关于修改《湖南省规范性文件备案审查条例》的决定，关于批准《长沙市平安建设条例》《邵阳市人民代表大会常务委员会关于修改〈邵阳市乡村清洁条例〉等地方性法规的决定》。

►(下转2版⑤)

## 高举旗帜，奋力新征程 ——论学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神

湖南日报全媒体评论员

“在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代

化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，对于全党坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志，有着十分重大而深远的意义。

►(下转13版)

## 就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京7月28日电 7月25日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，综合判断，我国发展仍具有诸多战略性有利条件，我国经济韧性好、潜力大、活力足，长期向好的基本面不会改变。只要贯彻落实好中共中央决策部署，准确识变、科学应变、主动求变，就一定能够抓住历史机遇、赢得发展先机。大家要把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来，针对新情况新问题深入调查研

究，及时反映社情民意，多献务实之策、多谋长远之计。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强通报了上半年经济工作有关情况，介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席苏辉、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表王海祥先后发言。他们完全赞同中共中央就当前我国经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋

划考虑，并就释放消费潜力增强发展动力、完善上市公司监管法规、加大重点领域金融支持力度、着力促进农民工和青年就业、加强疫情防控基础性重点工作、构建现代能源电力市场、完善数字经济税制体系、推动文化富民促进共同富裕、加大惠企纾困政策执行力度、推进核心关键领域国产化科技攻关等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他表示，今年上半年，面对复杂严峻的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作，有效应对各种风险挑战，保持了经济社会发展大局总体稳定。

►(下转2版②)

## 习近平在参观“领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展”时强调 再接再厉 锐意进取 埋头苦干 奋力实现建军一百年奋斗目标



7月27日，在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平前往中国人民革命军事博物馆，参观“领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展”。

新华社发

新华社北京7月28日电（记者

梅常伟）在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往中国人民革命军事博物馆，参观“领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展”。

他强调，党的十八大以来，党中央和中央军委着眼于实现中国梦强军梦，引领全军深入推进建设伟大实践，安排8个单元展区，设置“党在新时代的强军目标”、“重整行装再出发”、“砺剑铸盾 奔向一流”、

和军队建设取得历史性伟大成就。英雄的人民军队在中国特色强军之路续写了新的时代篇章，焕发出新的时代风采。

下午4时30分许，习近平来到中国人民革命军事博物馆，步入展厅参观展览。展览聚焦以习近平同志为核心的党中央领导国防和军队建设的伟大实践，安排8个单元展区，设置“党在新时代的强军目标”、“重整行装再出发”、“砺剑铸盾 奔向一流”、

►(下转2版③)

## “广泛凝聚中华民族一切智慧和力量” ——以习近平同志为核心的党中央关心统一战线工作纪实

23版

### 毛伟明主持召开省政府常务会议 总结万名干部联万企行动 研究部署优化 政务服务、完善国资监管、加强财政管理等工作

湖南日报7月28日讯（全媒体记者  
孙敏坚 黄晗）28日下午，省长毛伟明主持召开省政府常务会议，学习贯彻《中华人民共和国数据安全法》，总结

万名干部联企行动，研究部署医药卫生体制改革、优化政务服务、畜禽规模养殖污染防治、完善国资监管、优化财政科研经费管理等工作。

会议听取我省医改工作情况汇报。

►(下转2版⑥)

## 非洲15国驻华使节走进中非经贸深度合作先行区 毛伟明会见非洲国家驻华使节

湖南日报7月28日讯（全媒体记者  
孙敏坚 黄晗）“2022年非洲驻华使节  
走进中非经贸深度合作先行区”活动  
7月27日至29日在长沙举行。28日上

午，省委副书记、省长毛伟明会见坦桑尼  
亚驻华大使姆贝尔瓦·凯鲁基等15国  
非洲国家驻华使节一行。

莫桑比克驻华大使玛丽亚·古斯

塔瓦，安哥拉驻华大使若昂·内图，埃塞俄比亚驻华大使特肖梅·托加，马达加斯加驻华大使让·路易·罗班松，南非驻华大使谢胜文，加纳驻华大使温弗雷德·哈蒙德，马拉维驻华大使艾伦·钦泰扎，阿尔及利亚驻华大使哈桑·拉贝希，以及尼日利亚、乌干达、科特迪瓦、肯尼亚、毛里求斯、卢旺达等驻华使节，省委常委、常务副省长李殿勋，省政府秘书长邓群策参加。

►(下转2版⑦)